

我市开展春运期间出租车市场专项整治

保障市民打车享便捷平安诚信

□记者 彭慧

本报讯 为加强春运期间出租车市场的监督管理,督促出租车驾驶员规范经营、文明服务,让广大市民出行更舒心,即日起,中心城区开展春运期间出租车行业专项整治行动。

此次专项整治行动时间为1月21日至3月1日,旨在通过严厉整治出租车各种违法违规现象,全面规范从业人员行为,使中心城区出租车客运秩序明显好转,服务质量明显提高,车容

车貌明显改善,行业形象明显提升。

据了解,此次整治行动的重点是:全面清查完善出租车服务设施。对车辆外观进行全面清查,凡存在车身破损、油漆脱落,车容车貌不整洁,随意张贴广告等“脏、乱、差”现象的一律责令整改;凡车辆标志标识不全,无服务监督卡、监督投诉电话、禁烟标志的一律责令整改;车辆座套要求干净整洁,建立有效的清洗更换制度;从严查处服务用语不文明,仪表举止不文明,车内吸烟、拨打手机、利用电台聊天等不

规范的从业人员营运行为;严厉查处拒载、拼客、甩客、宰客、不打表计程、乱停乱靠、违章停车超车、随意掉头、随意上下客、酒后驾车、疲劳驾驶、超载超速行驶、不正确放置服务监督卡、驾驶员无从业资格证、异地驻点营运违规返程载客等违法违规行为;全面排查未经许可从事出租车经营行为,加大对非法营运行为的打击力度,坚决取缔“黑出租”、非法网约车。

据悉,市运管局将与川汇区联合执法,加大对中心城区的汽车站、火车

站、医院、高校等重点场所的查处力度,从严处理一批出租车违规经营行为;加强暗查暗访,借助社会监督力量,邀请行风监督员、媒体记者对出租车拒载、宰客等违规行为予以曝光;乘客投诉情况属实或通过暗查暗访发现存在违规行为的出租车驾驶员,一律列入“黑名单”,从严从重处理。在此次专项整治中,将对重视程度不够、执法管理不严、市场整治不力、不敢碰硬、不作为乱作为的部门和人员,严格追究责任,决不姑息迁就。

过大年 看大戏

我市今晚举行“梨园迎春”戏曲晚会

□记者 王晨

本报讯 过大年、看大戏是我市戏曲界一年一度的“盛宴”。为传承弘扬优秀传统文化,集中展示我市戏曲艺术传承创新的丰硕成果和人才辈出的喜人景象,在新春佳节来临之际,由市委宣传部、市文化广电旅游局、省越调艺术保护传承中心主办的2019周口市迎新春戏曲晚会将在1月25日19时30分在周口人民会堂举行。

作为2019年周口市“欢乐进万家”春节文化活动的组成部分,今年的戏曲晚会经过多次研讨、修改,最终,晚会以“梨园迎春”为主题,荟萃豫剧、越调、道情、曲剧等剧种,集中展示我市戏曲艺术的魅力。节目内容将优秀传统剧目与近年来的原创佳作相结合,体现以人民为中心的

导向,展示戏曲文化魅力和我市近年来戏曲艺术创作成果。

据悉,晚会的序曲《梨园迎春》是由著名音乐人刘胜利专为此次晚会创作。该曲融合多种音乐元素,展现了我市“戏剧百花园”的姹紫嫣红、精彩纷呈。

本次晚会将上演道情戏曲小品《黎明小城》、越调《老子》一折、豫剧《口上的女人》一折、小品《红毡情》、武戏组合《梨园英姿》、京歌《中国脊梁》、少儿戏曲《梨园新苗梨园梦》、豫剧《穆桂英挂帅》一折等节目。此外,申小梅、肖秀莲、党玉倩、魏凤琴、张杰等为戏曲名家,将为观众带来精彩表演。

希望观看本场晚会的市民,可携带身份证件到市文化广电旅游局艺术科或市文化馆文艺部免费领票,也可当晚到周口人民会堂售票处花1元钱购票。

让更多青少年爱上中国式摔跤

全国青少年中国式摔跤项目冬令营(周口站)开营

□记者 王凯

本报讯 1月24日上午,由河南省体育局主办的“2018年全国青少年中国式摔跤项目冬令营(周口站)”在我市体育中心体育馆开营。来自我省各地市的近200名青少年将在我市体育中心体育馆开展为期一周的交流活动。

据了解,本次活动旨在让更

多的青少年爱上中国式摔跤以及发现选拔优秀的中国式摔跤项目人才。

中国式摔跤是中国最古老的体育项目之一,古代称角力、角抵、相扑、争跤等。近年来,我市在该项目上发展迅速——在2018年的河南省第十三届运动会上,一举摘得6金;多位年轻选手在省、国家级比赛中摘金夺银。

时代楷模

雪线邮路的幸福使者

其美多吉
中国邮政四川省甘孜分公司长途邮运驾驶员

“30年来走过的雪线邮路,是寂寞的、也是孤独的,但这是我的选择,我从来没有后悔过。”

中宣部宣教局 人民日报社 时代楷模